

Assemblea Teatre Arnau Itinerant.

Data: 26 d'octubre de 2022, 18:30 h. - 20 h.

Lloc: *online*

Assistents: Marc Folch (Calàbria 66), Kyriaki Cristoforidi (Assemblea Arnau), Antoine (Arnau Gallery) Toni Ramón (OAE) Layla (LabLAberinta), Montse (Pa'tothom) Javier Rodrigo i Josep M^a Navarro (Oficina Tècnica Arnau Itinerant).

Ordre del dia

- 1. Reunió ICUB i Ruta**
- 2. Grup de treball de coordinadora d'entitats i persones. Proposta.**
- 3. Grup de treball programació 2023: indicadors i marcs. Proposta**
- 4. Grup de treball partits polítics: Proposta**
- 5. Altres**

Resum

1. Reunió ICUB i Ruta

Es va fer reunió amb ICIB amb Daniel Granados, Carles Sala, Arderiu i Mònica, la gerent ICUB. Ens proposen de fer un contracte menor, mentrestant, i a partir de gener 2023 menor, i treuen una licitació pública fins a març 2025 de dos anys (1+1). La coordinadora es presentaria com a candidata, també evidentment es presentarien altres. Gestió cívica sembla que es descarta perquè estan havent-hi problemes amb aquesta modalitat. Des de gerències de Districte no s'estan veient clares aquestes opcions de gestió, perquè donen molts problemes jurídic i generen soroll mediàtic. És com un retrocés davant del qual s'havia avançat des de 2014. La licitació seria de 100 mil euros cada any amb iva inclòs. Es faria tot a través del NIF de la Coordinadora. Llavors això implicarà, si es guanya la licitació, un contracte directe amb l'Ajuntament.

1.2.Ruta 2023

Marc temporal:

Octubre - Desembre 2022: contracte menor O.T.

Avançar estatus per tenir coordinadora finals novembre 2022.

Ara bé, caldria tenir els estatuts de la Coordinadora al mes de novembre 2022, també caldrà un Règim intern. S'hauria de presentar el mes de novembre per legalitzar i disposar de nif, ni que sigui provisional (potser al gener). Ens proposen per fer estatuts, un acompanyament des d'Ateneu Barcelonès Nord per fer estatuts de la Coordinadora, i de manera gratuïta.

En el Règim intern es poden regular moltes qüestions de funcionament, i el podem refer cada cop que vulguem de forma més fàcil que uns estatuts. Els estatuts sempre es poden anar modificant, però té un procediment més lent.

Quan es disposi de NIF com a coordinadora s'haurà de facturar directament a la Coordinadora, ja que serà la referent. Sembla que Marc podria implicar-se en la redacció d'estatuts, ja que te experiència des de Calàbria66.

Gener- març 2023: contracte menor amb Coordinadora per poder fer trànsit i que el Teatre Arnau no es quede sense gestió i equip de treball

Març 2023- mars 2025: concurs públic amb Coordinadora, 2 anys. 100 mil euros + iva

2. Grup de treball coordinadora d'entitats i persones. Proposta.

Què s'ha fet

tenim unes 21 entitats implicades, també altres pendents, s'han anat identificant i implicant

Què cal?

- Marc General: continguts mínims d'estatuts.
- Grup de Treball: desenvolupament d'estatus, règim intern, seu i validació assemblea General (2 trobades)

Marc General:

- Objectius i eixos de Teatre Arnau (fi, missió, activitats, altres)
- Governança: model de gestió, Assemblea General acords i espais de treball, Drets i deures de membres. Règim intern.
- Junta directiva (president, vicepresident i secretaria)
- Comissions
- Règim econòmic: sense ànim de lucre, entrades, ingressos, patrimoni, quotes, i altres

S'accepten més grups que els identificats?

Sí, es tracta que tinguin certa identificació amb els barris on treballem, però també és cert que s'impliquen altres grups d'àmbit ciutat com l'Observatori arts escèniques..... Els podem afegir més tard quan tinguem ja redactats els estatuts.

3. Grup de treball programació 2023: indicadors i marcs. Proposta

Novembre+ desembre: 3 matins de treball

Impulsar un Grup de treball pel programa del 2023, estructura semblant a l'anterior. Planificar al llarg de novembre i desembre 2022 de cara al 2023. Preveiem 3 sessions de treball entre novembre i desembre, matins, amb indicadors i criteris que ja teníem. Podem afegir altres indicadors i criteris: interculturalitat, p. ex.; crida oberta a entitats; tractar d'implicar propostes derivades de contextos, formats, i altres manifestacions..., tipus Circ, i altres.

Mantenim l'estructura Arnau Gallery, Arxiu, i Oficina tècnica, mantenim l'equilibri de pressupost per barris. És Important no oblidar la part de comunicació.

Es pot afegir qui vulgui a les comissions i grups de treball, ara bé millor que siguin persones ja implicades. No pot venir qualsevol nou al grup de treball/comissió; si ve algú de nou, s'ha de fer una acollida prèvia.

Des de l'equip tècnic es convocaran aquestes trobades de programació via mail.

4. Grup de treball partits polítics: Proposta

La coordinadora hauria de cercar reunions amb grups polítics i presentar-se, i demanar que en el programa polític d'aquests partits aparegui alguna referència al Arnau.

Caldria, almenys, fer trobades amb 5 grups: CUP, ERC, PSC, Junts, Comuns, no oblidar els altres partits, però, cal centrar-se en els que tenen més possibilitats d'obtenir regidors.

Es demana voluntaris per fer alguna visita als grups polítics, prèviament preparar entrevista, i dotar-nos d'un dossier etc..

Es reflexiona sobre el fet que caldria desencallar les obres de rehabilitació de l'Arnau, de l'Arnau edifici. Cal recordar el concurs fet, i la validació de tot el projecte, Arnau itinerant, i tot el projecte. En Toni s'ofereix com a voluntari per treballar aquesta qüestió i visitar partits. Cal fer aquesta tasca, molt important.

Important que s'impliqui més gent, tant de la part artística, com de connexió amb barris. Javier proposa fer un mail per cercar més voluntaris.

Es proposa que l'oficina tècnica pot fer més de comodí, però clar en Javier diu que som sobretot oficina tècnica, i que bé... Això limita en certa manera la "representativitat".

També es proposa que després de rebre acta, cal reflexionar una mica i a veure si es concreta participació.

5. Altres

Programa 2022

-Raval/Camp de Sant Pau:

6 novembre 2022, 11 h- 14h.: *Jornada Memòria del Camp*. (amb vermutillo!)

Compta amb un Mural al carrer Tàpies sobre memòria històrica. Ho farà un grafiter de Barcelona que treballa temes històrics, i que ja ha fet força coses. En col·laboració amb Enric March i fotos recollides. També conferència d'Enric, i exposició fotos a més de l'esmentat mural.

-Sant Antoni: Sala Mercat-Calàbria 66

3 de novembre, 18:30 h i 20 h: *Barcelona atracció* a Espai Veïnal Calàbria 66.

4 de novembre, 18:30 h i 20 h: *Barcelona atracció* a Espai Veïnal Calàbria 66.

-Arnau Gallery

Continuïtat amb 2 intervencions, una ara i altre a novembre.

Memòria de Paral·lel 2 novembre i fins al 6. L'altre, finals de novembre

-Visita a l'edifici Paral·lel 62: Jornada oberta per a les entitats de l'assemblea Arnau. Potser fem la següent assemblea i aprofitem (pendent)

Assemblees: Proposta de canvi de dia assemblees?

Perquè hi ha força entitats que ho han demanat.

Es planteja si es podria dijous? Sembla que hi ha alguna dificultat? o mirem de canviar i provem? Canvi d'hora?, fer-ho abans de les 18,30h?, potser a les 17h?

Intentem veure si pot venir més gent, canviant dia i hora, o bé almenys la Franja horària

Es, proposa fer una consulta a veure quin dia i hora és millor.... Per novembre i desembre.

Tractarem de fer la propera assemblea a Paral·lel 62, si és possible, i de forma presencial i si cal online també per algunes persones.

Es suggereix mirar dates de principis de desembre dimecres o dijous i terminar de validar el procés d'Estatus de la coordinadora com punt principal.